

## Podružnice tujih podjetij boljši plačniki računovodskih storitev od domačih



[Maja Gaspari](#)  
vsi članki avtorja

Finance [19/2009](#)  
[29.1.09](#) 00:01

Ena od razlik med domačimi podjetji in tujimi podružnicami pri nas je, da so zadnje boljši plačniki

Računovodsko poročanje slovenskih podjetij in tujih podružnic pri nas se ne razlikuje veliko, saj je mednarodne računovodske standarde treba upoštevati tudi pri domačih družbah.

Kakšna je razlika pri pripravi računovodskih poročil med domačimi podjetji in podružnicami tujih podjetij v Sloveniji, smo vprašali tri računovodske servise.

### Domači pozorni na ceno, tujci na kakovost

"Nobene razlike ni, treba je poznati mednarodne računovodske standarde, a te je dobro upoštevati tudi pri slovenskih podjetjih," odgovarja [Milena Krošelj](#), direktorica podjetja [Kin.si](#). "Največja razlika je predvsem v odnosu do cene, saj slovenska podjetja pri iskanju računovodskih storitev za merilo uporabljajo predvsem ceno, tuja podjetja oziroma tuji lastniki pa iščejo predvsem kakovost in so zanjo tudi pripravljene plačati," je povedal [Gašper Zavrl](#) iz računovodskega servisa [Biro 46](#).

### Znanje tujega jezika nepogrešljivo

[Polona Urh](#) iz računovodskega servisa [Replika](#) dodaja, da je morda razlika v tem, da imajo tuja podjetja bolj obdelana pravila o internem poročanju upravi in lastnikom, čemur se mora zunanji računovodski servis znati prilagoditi. Znanje mednarodnih računovodskih standardov in tujega jezika je pri tem nepogrešljivo.

### Pomembna tudi programska oprema

"Opažamo, da je pri outsourcingu računovodstva tujih podjetij pomembno tudi, kakšno programsko opremo uporablja računovodski servis," dodaja Urhova. Podjetja v tuji lasti imajo pogosto specifične zahteve glede programske opremljenosti, možnosti uvoza/izvoza podatkov med programi so pomemben dejavnik odločanja, komu bodo zaupala računovodstvo svojega podjetja. "Po naših izkušnjah so tuja podjetja tudi plačilno bolj disciplinirana," še dodaja sogovornica.